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Vážení přátelé, 

dovolujeme si Vám představit moderní plastovou židli lasturového tvaru pro Vaše odborné 

učebny, která je dimenzovaná pro zatížení 120 kg a snadno hygienicky udržovatelná. Lasturu 

židle tvoří silnostěnný, ergonomicky tvarovaný vysokopevnostní plast v široké nabídce 

barevných provedení. Chromový kříž velmi snadno přenáší velké zatížení a umožňuje pojezd 

židle na kolečkách nebo na kluzácích. Plynový píst pak zajišťuje plynulou výškovou 

stavitelnost. 

Máte dosluhující nebo opotřebené klasické židle s 

kloubem, zničené stálým houpáním studentů na židli? 

Naše plastová židle na kříži je konstruována tak, aby 

nemohlo k tomuto poničení nikdy dojít a její životnost 

je tímto mnohonásobně prodloužena. 

Velmi dobře přenáší své zatížení, pro svoji spolehlivost je velmi oblíbena a slouží ke 

spokojenosti na mnoha školách v celé republice. 

- velmi zranitelný, snadno zničitelný kloub židle  

a hlavně již neopravitelný - vyřadí židli z používání  

 
 

 jednoduché ovládání plynového pístu  



Vyříznutý otvor v opěrné části židle umožňuje pohodlné přemisťování a uchycení židle. 

Silnostěnná plastová lastura je dokonale uchycena k držáku na plynovém pístu pomocí šesti 

šroubů ve vyztužené a zesílené spodní části sedáku – vylomení vrutů je tak vyloučeno. 

Šrouby jsou zajištěny proti samovolnému povolení. 

 vyztužení a zpevnění krajní části lastury 

 žádné ostré hrany 

 dokonalé přilnutí židle k tělu 

 tloušťka pevnostního plastu  tl. – 6,3 mm 

 

 



 dokonale odvádí teplo 

 zabraňuje přilnavosti těla s židlí 

   

 

 

Velmi lehký a tichý pojezd je zabezpečen prostřednictvím pogumovaných koleček, 

zabraňujících klouzání židle na hladkém povrchu plovoucích podlah nebo PVC. 

V případě, že není žádoucí snadný pohyb židle, je možno použít pevné kluzáky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spojení plynového pístu židle, konstrukce úchytu a skořepiny řešeno pomocí čtyř šroubů. 

Ve spodní části skořepiny jsou kovová pouzdra umožňující našroubovat i kovové nohy. 

 

 

  



 

 zátěžová potahová látka, která vydrží velmi vysoký počet sedacích cyklů 
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